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CIRCULAR RESERVA DE PLAZA TEMPORADA 2023/2024 
INICIACIÓN


Estimados Padres/Madres,

Con motivo de que podamos conformar la logística de equipos y entrenadores de la Agrupación de cara a la temporada 2023/2024, precisamos conocer el número de jugadores del que dispondremos en la categoría iniciación y, para ello, es imprescindible hacer la reserva de plaza antes del 15 de septiembre 2023 para la citada categoría de iniciación (años 2018 y 2019).

Con el fin de facilitar la labor a todas nuestras familias, este año introducimos un nuevo procedimiento de pago de cuota para todos nuestros alumnos. A partir del próximo día 16 de mayo, todo el procedimiento de abono de cuota anual de Iniciación para la Temporada 2023-24 se podrá realizar de manera virtual a través de nuestra web www.advillarosa.es, existiendo nuevas formas de pago: Tarjeta de crédito o de débito, Bizum o transferencia bancaria. Además también seguiremos disponiendo de la modalidad de pago en efectivo, como siempre en nuestras oficinas (si bien previamente habrá que hacer la inscripción obligatoriamente vía web, igual que en el pago por transferencia). Tenéis un fácil tutorial colgado como noticia destacada en nuestra web para facilitaros la labor. También será necesario cumplimentar, firmar y entregar en oficina los documentos correspondientes a la protección de datos y cesión de derechos de imagen adjuntos. El horario de atención de nuestras oficinas será de L a V de 18:00 a 20:00 horas. 

La A.D. Villa Rosa siempre está dispuesto a considerar casos excepcionales de pago de cuota, por lo que, si es vuestro caso, os invitamos a pasar por nuestras oficinas a plantearlo y buscar una solución óptima para las partes (si bien esta opción será aportada siempre en la modalidad de pago en efectivo). IMPORTANTE! CUALQUIER PAGO NO REALIZADO BAJO ENTORNO WEB NO SE DARÁ POR VÁLIDO Y NO SE CONTABILIZARÁ (no se podrán hacer transferencias directas a la cuenta del club, ni pagos con tarjeta o Bizum o efectivo sin haber realizado el procedimiento virtual antes, no contando con el “ORDER NUMBER” correspondiente).

El Club NO queda obligado a devolver el importe de inscripción, en el caso de que el jugador no pueda o no desee continuar durante la próxima temporada, cualquiera que sea la razón, por lo que dejamos constancia fehaciente en el presente escrito como compromiso de permanencia por ambas partes en nuestra futura relación para la próxima temporada, siendo la inscripción entendida como un hecho tácito de aceptación de las condiciones de inscripción propuestas.


CUOTA TEMPORADA 2023/2024

Categoría
Cuota 2023/2024
Pago único
 antes del
 30/09/2023

Iniciación

100,00 €
100,00 €
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NIKE seguirá siendo la marca elegida para la ropa deportiva de la próxima temporada, y será necesario adquirir, como complemento a la cuota anual, el pack de ropa completo. La adquisición de la ropa deportiva se realizará directamente a través del link a la tienda virtual de FUTBOLEMOTION alojado en nuestra web, más concretamente en el apartado de “TIENDA VIRTUAL”, sub-apartado “COMPRA DE ROPA FUTBOLEMOTION”. Una vez derivados a su sitio web, deberemos pinchar en el escudo de nuestro club y aportar la contraseña que más adelante os proporcionaremos (con envío directo al domicilio y con posibilidad de financiación de hasta 12 meses, con método de pago on-line, según condiciones del distribuidor).


PACK DE ENTRENO
Incluye: Camiseta manga corta
Pantalón corto
Medias
Sudadera

90,00€


Será obligatorio acudir a los entrenamientos y partidos debidamente uniformados y equipados. El incumplimiento de esto, junto con la no asistencia a entrenamientos reiteradamente sin justificación previa, podrán ser motivos suficientes para sancionar al jugador. Desde el Club se os pide el compromiso de cuidar todo el material deportivo así como las instalaciones

La Agrupación Deportiva Villa Rosa entiende que los padres/tutores autorizan a que el jugador realice las pruebas pertinentes de pretemporada en la A.D. Villa Rosa, responsabilizándose del buen estado de salud para la realización de las mismas, dejando a la Agrupación expresamente excluida de responsabilidad en cuento a lesión o percance se refiere.

Como en temporadas anteriores, seguirá habiendo servicio gratuito de Masajista, en modalidad de sólo diagnóstico. Como novedad, en breve presentaremos nuestro servicio externo de fisioterapia a precios populares para alumnos, padres y familiares. Por otro lado, seguiremos teniendo a nuestra disposición el Gimnasio como elemento recuperador de lesiones, siempre bajo supervisión profesional. Se informará de la nueva planificación de entrenamientos, contenidos y duración de los mismos en un documento aparte. Así mismo se establece como obligatorio que cada jugador asuma el compromiso de colaborar en la venta anual de lotería de Navidad, como ayuda indispensable para el mantenimiento anual de la cuota individual. Se entregará a cada jugador en el mes de octubre, un talonario de papeletas por valor de 120,00 €, siendo su venta completa requisito necesario para el mantenimiento de la cuota anual individual.  Aquellos padres de nuestros alumnos que no desearan vender dicha lotería, pueden elegir la alternativa de abonar la cantidad de 50,00 €, equivalente al beneficio establecido en cada talonario por alumno.
[bookmark: _GoBack]
Sin otro particular y esperando seguir contando con vuestra colaboración, aprovechamos esta oportunidad para enviarles un cordial saludo.
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